

**REGULAMENTUL CAMPANIEI
"Destinatia Anului te premiaza"**

DUPLICAT

**Perioada de desfășurare a campaniei:
11.07.2024 – 8.08.2024**

Prezentul regulament (în continuare "campania") are scopul de a informa cu privire la desfășurarea unei activități publicitare inițiată de către organizator, se adresează potențialilor participanți și, totodată, reprezintă o serie de reguli ce trebuie respectate în cadrul desfășurării acestei activități.

I. Organizatorul Campaniei

Campania promoțională "Destinatia Anului te premiaza" este organizată în numele THE ENGINE MARKETING S.R.L. cu sediul în Sat Ucea de Jos, Comuna Ucea, Nr. 117 A, Str. LUNGĂ, Judet Braşov. CUI RO40586910, J8/618/2019, reprezentata legal prin Mihai-Constantin Barsan – Administrator,

Campania se desfășoară prin intermediul agenției HELLO COMMUNICATION SRL cu sediul în Str. Telescopului 29-31, Ap. 2, sector 1, Bucuresti, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/4230/2010, cod unic de înregistrare RO26824294, aceasta din urmă acționând în calitate de Agenție împuternicită, desfășurând activități legate de regulamentul campaniei, gestionarea și integrarea canalelor campaniei, contactarea câștigătorilor și înmânarea premiilor, denumită în cele ce urmează „Agenția”-.

Prin simpla participare la Campania promoțională, Participanții declară ca vor respecta termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial de organizare și desfășurare al acesteia (denumită în continuare "Regulamentul Oficial").

Pentru aducerea la cunoștință publicului, Regulamentul Oficial este întocmit și este disponibil în mod gratuit oricărei persoane interesate, pe pagina web <https://destinatiaanului.ro/> pe toata durata Concursului.

Destinatia Anului, în calitate de Organizator, prin intermediul agenției, declară că își rezervă dreptul de a modifica sau schimba Regulamentul, urmând ca aceste modificări să intre în vigoare după o zi de la anunțarea participanților în acest sens pe pagina web oficială <https://destinatiaanului.ro/>.

II. Durata Campaniei

II.1 Campania va incepe în data de 11.07.2024 ora 10:00 și se va finaliza în data de 8.08.2024, ora 23:59.

III. Drept de participare

Au drept de participare:

1. orice persoane fizice peste 18 ani la data începerii concursului, care au domiciliul/reședința în România;

Participantii trebuie sa se inscrie în campanie pe pagina <https://www.instagram.com/destinatiaanului/>

Pentru a participa la Campanie, participantii trebuie să întrunească, în mod cumulativ, următoarele condiții exprese:

- Să aibă 18 ani la momentul începerii concursului;
- Să aibă domiciliul/reședința în România;

Nu pot participa la aceasta campanie:

- Angajații **Destinatia Anului**, angajatii Hello Communication SRL și persoanele fizice autorizate sau independente care își desfășoară activitatea pe baza unor contracte de colaborare cu societatea anterior menționată, soțiile/soții precum și rudele de gradul I ale acestora;
- Angajații agențiilor colaboratoare în derularea prezentei Campanii, soțiile/soții precum și rudele de gradul I ale acestora.

IV. Descrierea Premiilor Acordate

IV.1 În cadrul prezentei campanii vor fi acordate următoarele premii:

- **4 vouchere turistice in valoare de 500 euro, tva inclus, emise de www.EpicVisits.com**

Valoarea totală a premiilor este de 2000 euro, tva inclus.

Premiile revin numai participanților desemnați câștigători și nu pot fi transmise unor terțe persoane.

IV.2. Organizatorul, prin intermediul agenției, declară că își rezervă dreptul de a descalifica participanții care încearcă să fraudeze sub orice formă concursul. Organizatorul, prin intermediul agenției, declară că își rezervă dreptul de a anula înscrierea oricărui Participant care nu respectă Regulamentul sau care este suspectat de fraudă, fără a avea obligația de a o demonstra cu probe.

IV.3. Un participant se poate inscrie mai multe fotografii în Concurs, dar poate câștiga maximum 1 premiu din cele oferite prin tragerile la sorți. Participantii își asumă responsabilitatea integrală pentru informațiile înscrise în concurs. Organizatorul nu poate fi făcut responsabil de către terțe persoane cu privire la răspunsurile oferite, situație în care responsabilitatea revine strict participantului.

V. Taxe si impozite

Organizatorul prin intermediul agenției, declară că se obligă să calculeze, să declare și să vireze la bugetul de stat impozitul datorat pentru premiile acordate în conformitate cu prevederile Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal. Orice alte obligații de natură fiscală sau

de altă natură, în legatură cu premiile acordate revin în exclusivitate Participanților validați ca și câștigători.

VI. Informarea participantilor conform Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016.

VI.1. Organizatorul prin intermediul agenției, declară că se obligă să respecte prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date („GDPR”), Legea nr. 190/2018 și orice altă legislație aplicabilă, pe toată Durata Concursului și ulterior. Astfel, Organizatorul prin intermediul agenției, declară că se angajează să păstreze confidențialitatea și să asigure securitatea datelor personale ale Participanților la prezentul Concurs și să le utilizeze conform prezentului Regulament și legislației în vigoare.

VI.2. Datele personale colectate de la participanți, comentariile postate pe Instagram, iar de la castigatori, în plus, numele și prenumele, vârsta, telefonul și adresa, CI pentru premii în valoare mai mare de 600 lei vor fi colectate și folosite în scopul derulării prezentei Campanii, respectiv înscrierea Participanților la Concurs și acordarea premiilor. Participarea dumneavoastră la Concurs este voluntară și are ca temei legal consimțământul dumneavoastră, manifestat prin completarea formularului de pe site. În situația în care nu doriți să ne furnizați datele necesare în vederea validării dumneavoastră drept câștigător sau dacă vă retrageți consimțământul, veți pierde calitatea de participant sau câștigător, după caz, iar Organizatorul se va afla în imposibilitatea validării dumneavoastră ca și participant sau a acordării premiului.

VI.3. Numele și prenumele câștigătorilor vor fi publicate pe <https://www.instagram.com/destinatiaanului/>. Nu vom publica pe pagini fotografia sau alte date cu caracter personal ale câștigătorilor Concursului, cu excepția numelui și a premiului câștigat, în conformitate cu prevederile legale din Ordonanța Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață.

VI.4. Organizatorul va prelucra datele personale ale participanților necesare apărării drepturilor noastre pe întreaga durată a Concursului, precum și pentru o perioadă de 3 ani de la data desemnării câștigătorilor. În măsura în care anumite date v-au fost colectate în scop financiar-contabil, acestea se vor păstra 5 sau 10 ani de la începutul anului următor celui în care au fost colectate, după cum impun dispozițiile legale în materie financiar-contabilă. Solicitarea copieii actului de identitate se va face în scopul verificării CNP-ului castigatorului pentru depunerea corectă a declarațiilor fiscale, prelucrarea acestuia se va realiza pe o perioadă de max.2 luni de la predarea-primirea premiului.

VI.5. Organizatorul va dezvălui numele și prenumele, adresa și telefonul câștigătorilor către furnizorul serviciilor de curierat care va asigura livrarea premiilor. Organizatorul poate dezvălui datele cu caracter personal furnizate de Participanți către autorități publice, la solicitarea expresă și în scris a acestora sau în cazul în care există suspiciuni privind săvârșirea unei infracțiuni. Datele personale vor fi dezvăluite, de asemenea, Agenției de publicitate ce sprijină Organizatorul în derularea prezentei campanii.

VI.6. Destinatia Anului, în calitate de Organizator și utilizator a serviciilor online, nu colectează și nu obține informații referitoare la conținutul datelor publicate pe website și la utilizarea acestora. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați politica de confidențialitate pe pagina noastră <https://destinatiaanului.ro/>.

VI.7 În situația în care Operatorul va dori să transmită, prin sms sau email, participanților la campanie, informații despre produsele sale, informații și propuneri de activități și evenimente, Operatorul va solicita consimțământul explicit și separat al Participanților pentru acest scop, situație în care va folosi datele acestora doar dacă un astfel de consimțământ a fost acordat în mod expres. Participanților li se va oferi, în toate situațiile, posibilitatea de a se dezabona de la primirea unor astfel de mesaje într-un mod facil, cel puțin echivalent cu cel utilizat de către Operator pentru transmiterea unor astfel de mesaje.

VI.8 În ceea ce privește securitatea datelor, Operatorul și împuterniciții săi implementează măsurile tehnice și organizatorice corespunzătoare în vederea protejării informațiilor personale pe care le prelucrează. Salariații acestora și-au asumat obligații de confidențialitate și sunt instruiți cu privire la modul în care trebuie să protejeze datele cu caracter personal.

VI.9. În temeiul dispozițiilor legale, beneficiați de următoarele drepturi în legătură cu datele dumneavoastră personale:

- Dreptul de acces la datele personale și de a solicita o copie a acestora;
- Dreptul de a vă opune prelucrării;
- Dreptul de a solicita rectificarea sau completarea datelor cu caracter personal inexacte sau incomplete;
- Dreptul de a solicita ștergerea datelor cu caracter personal prelucrate care vă privesc, în măsura posibilului și în conformitate cu legile aplicabile;
- Dreptul de a vă retrage, în orice moment, consimțământul acordat pentru această prelucrare, fără a fi afectată legitimitatea prelucrării înainte de data retragerii consimțământului;
- Dreptul de a obține restricționarea prelucrării, în cazul în care se contestă exactitatea datelor prelucrate sau legitimitatea prelucrării;
- Dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată (creare de profiluri);
- Dreptul de a primi datele furnizate sau pe cele observate într-un format structurat și de a solicita transferul lor direct către alt operator;
- Dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională pentru Supravegherea Prelucrării datelor cu Caracter Personal cu sediul în B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, sector 1, cod postal 010336, Bucuresti, Romania; anspdcp@dataprotection.ro; Telefon: +40.318.059.211/ +40.318.059.212 Fax:+40.318.059.602; <http://www.dataprotection.ro/?page=contact>.

VII. Modalitatea de desfășurare

VII.1 Concursul va avea loc între 11.07.2024 – 8.08.2024 și se va desfășura pe pagina <https://www.instagram.com/destinatiaanului/>. Pentru a participa la această campanie, utilizatorii trebuie să:

- a. Acceseze pagina <https://www.instagram.com/destinatiaanului/> și să dea follow paginii.
- b. Să înscrie o fotografie din vacanța proprie, de pe teritoriul României. Să posteze fotografia pe contul de Instagram pe feed și în story, folosind tag-ul @DestinatiaAnului și hashtag-ul #ConcursDestinatiaAnului. Fotografia trebuie să

surprinda imagini cu locuri din Romania – peisaje, cladiri, monumente, evenimente, ipostaze etc.

- c. Organizatorul isi rezerva dreptul de a investiga si a interpreta inscrierile in Campanie; orice neregula ce poate fi clasificata ca incercare de fraudare se soldeaza cu blocarea si eliminarea definitiva a participantului in cauza, Organizatorul nefiind obligat sa anunte aceasta decizie.
- d. Un participant poate posta cu hashtagul de Campanie doar de pe un singur cont de Instagram, dar poate inscrie mai multe fotografii in concurs. In cazul in care in urma prevalidarilor realizate inainte de fiecare extragere este sesizat ca acelasi participant a postat de pe mai multe conturi de Instagram, vor fi luate in considerare doar postarile realizate de pe un singur cont.
- e. Organizatorul nu isi asuma nicio raspundere si nu se va implica in niciun mod in dispute referitoare la pretentii asupra dreptului de proprietate asupra fotografiilor postate pentru participarea la Campanie. Toate litigiile referitoare la dreptul de proprietate asupra fotografiilor castigatoare nu vor influenta principiul conform caruia Organizatorul Campaniei va acorda premiul persoanei care a revendicat premiul si a fost validata final in conformitate cu prevederile prezentului Regulament.
- f. Participantii inscrisi in Campanie accepta faptul ca se pot inscrie doar cu fotografii asupra carora exercita drepturi de autor depline si care nu este copiata din alte surse.
- g. Fotografiele trebuie sa reprezinte o imagine din vacanta participantului, din Romania. Aceasta poate cuprinde peisaje, cladiri, monumente, evenimente.
- h. Fotografiile nu trebuie sa fie obscene sau indecente (inclusiv si nelimitandu-se la referiri de nuditate, pornografie sau vulgaritate);
- i. Nu trebuie sa contina referinte la fumat, droguri, violenta, si nu trebuie sa fie contrare bunelor moravuri; nu trebuie sa contina detalii defaimatoare, cuvinte sau simboluri care sunt jignitoare in general sau in mod direct pentru persoane de o anumita rasa, entitate, religie, orientare sexuala sau grup socio-economic;
- j. Nu trebuie sa contina imagini cu minori (persoane cu varsta sub 18 ani).
- k. Nu trebuie sa contina imagini cu alte persoane, referinte catre o persoana anume, grup sau chiar persoane publice;
- l. Nu trebuie sa fie legate de brand-uri, nume, logo-uri sau marci comerciale, cu exceptia marcii FUZETEA, nu trebuie sa afecteze marca sau imaginea FUZETEA sau Destinatia Anului, sa nu denigreze marca sau imaginea Fuzetea, sau sa transmita un mesaj necorespunzator cu imaginea marcilor;
- m. Nu trebuie sa contina amenintari catre orice terta persoana, loc, afacere sau grup, nu trebuie sa lezeze intimitatea, dreptul la viata privata si/sau alte drepturi ale oricarei terte persoane, si nu trebuie sa incalce in niciun alt mod legile si reglementarile aplicabile.
- n. Prin participarea la campanie, participantii dau acordul Organizatorului pentru a utiliza imaginile / clipurile înscrise in concurs pt promovarea destinatiilor Romaniei pe canalele social media Destinatia Anului si ale partenerilor.

VII.2 Tragerea la sorti se organizează cu ajutorul site-ului **Random.org** și va avea loc după ce se vor exporta datele participantilor care au răspuns la cerința de concurs, în perioada

Campaniei. Vor fi validați pentru tragerea la sorți doar participanții care îndeplinesc condițiile de la Secțiunea III și Secțiunea VII.1. Se vor alege prin tragere la sorți 4 câștigători și 4 rezerve.

- Extragerea se va face pe 12.08.2024, și vor fi luați în calcul participanții înscriși în concurs în perioada campaniei. Premiile pot fi trimise în termen de 30 de zile lucrătoare.

VII.4 Numele câștigătorilor vor fi publicate pe pagina <https://www.instagram.com/destinatiaanolui/> după validarea acestora prin mesaj privat pe contul lor de Instagram.

VII.5 În cazul în care câștigătorii nu pot fi contactați în termen de 3 zile lucrătoare de la extragere, se va apela la rezerve, în ordinea extragerii, situație în care câștigătorul inițial își va pierde orice drept asupra premiului. În cazul în care niciun câștigător nu va putea fi contactat de Organizator în termenul menționat, premiile vor rămâne în posesia Organizatorului.

VIII. Acordarea premiilor

VIII.1 Organizatorul se obliga să facă publice pe <https://www.instagram.com/destinatiaanolui/> numele câștigătorilor, după validarea acestora.

VIII.2 Câștigătorii vor fi anunțați și prin intermediul unui mesaj privat pe contul personal de Instagram.

VIII.3 În mesajul privat, câștigătorii vor fi rugați să ofere datele necesare pentru livrarea premiului: nume, prenume, adresa completă, număr de telefon și CI, în cazul premiilor care depășesc 600 de lei. În momentul ridicării premiilor, câștigătorul va fi legitimat și va avea obligația de a completa și semna un proces verbal de predare-primire a premiului.

VIII.3.1 Premiile concursului vor fi livrate câștigătorilor, la adresa menționată de aceștia, în termen de maximum 60 de zile lucrătoare de la validarea câștigătorilor, unde este cazul.

VIII.4 În cazul în care câștigătorul nu este validat, refuză să accepte premiul, nu îl acceptă în condițiile prezentului regulament sau nu poate fi contactat în termen de 3 zile lucrătoare de la extragere, se va apela la rezerve, în ordinea extragerii, situație în care câștigătorul inițial își va pierde orice drept asupra premiului. În cazul în care niciun câștigător nu va putea fi contactat de Organizator în termenul menționat, premiile vor rămâne în posesia Organizatorului.

VIII.5 Organizatorul, prin intermediul agenției, declară că își rezervă dreptul de a face publice, în scopuri publicitare, numele, fotografia și materialele filmate cu participanții, în cazul în care acestea vor exista, și câștigătorul acestei campanii publicitare. Prelucrarea, utilizarea și publicarea informațiilor de mai sus precum și a imaginii participanților la această campanie publicitară nu va fi de natură de a crea niciun fel de obligații, inclusiv de natură financiară.

IX. Dispozitii finale

IX.1 Organizatorul campaniei publicitare nu este răspunzător de plata taxelor sau a altor obligații financiare legate de premiile oferite decât în limitele prevăzute la pct.V al prezentului Regulament.

IX.2 Prin înscrierea în campania publicitară **“Destinatia Anului te premiaza”** participanții sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament.

IX.3 În cazul în care, în urma unor verificări ulterioare, se constată ca una sau mai multe dintre regulile de participare nu au fost respectate, Organizatorul, prin intermediul Agenției, declară că își rezervă dreptul de a retrage premiul acordat.

IX.4 În cazul în care organizarea campaniei publicitare este împiedicată de evenimente de forță majoră, Organizatorul, prin intermediul Agenției, își rezervă dreptul de a decide, după caz, încheierea, prelungirea sau amânarea campaniei publicitare.

IX.5 Organizatorul, prin intermediul Agenției, declară că își rezervă dreptul să modifice prezentul Regulament prin act adițional de câte ori este necesar, cu informarea corespunzătoare a celor interesați și/sau a publicării actului adițional pe pagina <https://destinatiaanului.ro/>

IX.6 Organizatorul va acorda premiile persoanelor validate în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

Tehnoredactat conform modelului Organizatorului, in forma expres solicitata de parte, editat si autentificat la Societatea Profesionala Notariala „OPREA ALEXANDRA RODICA SI BOSTINA-TONEA LAURA-ANDREEA” intr-un singur exemplar original care ramane in arhiva biroului notarial si 2 (doua) duplicate, din care 1 (un) exemplar ramane in arhiva biroului notarial si 1 (unul) exemplar s-a eliberat partii.

ROMÂNIA
UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI
SOCIETATE PROFESIONALĂ NOTARIALĂ
„OPREA ALEXANDRA RODICA ȘI BOȘTINĂ-TONEA LAURA-ANDREEA”
Licența de funcționare nr. 271/2021
SEDIUL: București, Calea Griviței nr. 148, sc. A, ap. 3, Sector 1

ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE Nr. 686
Anul 2024 luna Iulie ziua 10

SEMNĂTURĂ ȘI SIGILIU
NOTAR PUBLIC,
OPREA ALEXANDRA RODICA

Prezentul duplicat s-a întocmit în 2 (două) exemplare, de Oprea Alexandra Rodica, notar public, astăzi data autentificării actului, și are aceeași forță probantă ca originalul.

NOTAR PUBLIC,
OPREA ALEXANDRA RODICA



